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FELSŐ SOR - balról jobbra: Börcsök Alexandra; Kalender Fatima; Kovács István; Szekeres Bence; Kovács Marcell;  
Acsai Pál; Sallai Dániel; Nagygellér Péter; Ötvös Mária Beáta; Buda Nikolett Anna 

KÖZÉPSŐ SOR – balról jobbra: Halasiné Csúzdi Anna; Csiszár Katalin; Karai Gizella; Schvartz Tamás;  
Szollár Dóra Krisztina; Varga Réka; Lux Eszter; Ábrahám Judit osztályfőnök; Gonda Nóra; Erdélyi Cintia Laura; Bata Vivien; 

Kónya Barbara Luca; Magyari Petra; Luxné Fodor Szilvia; Dudás Zoltán;  
Vargáné Ábrahám Ildikó; Tóthné Gál Kinga 

ALSÓ SOR – balról jobbra: Vörösné Beszédes Veronika; Kohn Róbert; Gyovai Anita; Rajczi Cecília; Szécsényi Marianna; 
Kovácsné Szász Hajnalka; Sajgó András; Tutrai Sándorné; Kiss Gábor; Kissné Veres Györgyi 

 
 

Agrárium 2016 - mezőgazdasági összeírás 
 

 2016. június 1-jei eszmei időponttal június 1. és július 
 15. között -az Európai Parlament és a Tanács 
1166/2008/EK, 1165/2008/EK, 138/2004/EK és 

543/2009/EK rendeleteinek megfelelően- a Központi Statisztikai Hivatal 
(KSH) mezőgazdasági gazdaságszerkezeti összeírást hajt végre Agrárium 
2016 néven. Az összeírás célja, hogy nyomon kövesse a mezőgazdaság 
szerkezetében bekövetkezett változásokat, illetve pontos és hiteles 
adatokkal szolgáljon a hazai gazdaságirányítás, a gazdálkodók és az EU 
részére. 
Kérjük, fogadják bizalommal a KSH igazolvánnyal ellátott összeíróit, 
legyenek segítségükre az összeírás gyors és szakszerű lebonyolításában. 

Kedves Kisgyermekes Szülők! 
 

Június 30-án, csü-
törtökön 10 órá-
tól Falovacska 

Muzsika  
baba-mama 

foglalkozást tartunk a Művelődési Ház kistermében. 
A foglalkozáson az óvodát megelőző korosztály zenei 
neveléséhez kapnak mintát a szülők, a kodályi elvek 
alapján. Mindenkit szeretettel várunk! 
 

IKSZT munkatársai 
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Eljött végre a várva várt jól megérdemelt 
pihenés felnőttnek-gyermeknek egyaránt! 
De ne szaladjunk ennyire előre, mert még az 
élményekben gazdag gyönyörű májusról 
szeretnénk beszámolni: 
Az édesanyák köszöntése után szinte már 
készülhettünk is a Pünkösdi király-

választásra. Hagyományainkhoz híven különböző „próbák”-ban mutathatták meg 
ügyességüket a fiúk (futás, kötélhúzás, célba dobás, labdapattogtatás…). A 
legeslegügyesebb fiúk lettek minden csoportból a királyok, akik választhattak 
maguk mellé egy-egy gyönyörűségesen szép királynét is. Miután megkoronáztuk 
őket, néphagyományőrző énekes körjátékokkal köszöntöttük valamennyiüket. Még 
napokon keresztül nézegettük a táblázatot, hogy ki-ki miben volt ügyes, 
felemlegettük a szoros küzdelmeket, élményeket. A Madarak, fák napja 
alkalmából, óvodánkból először látogattunk el a Molnár-rétre, a röszkei 
tanösvényre, a középsős korú gyermekekkel. Boldogan keresték a fű között az 
általunk vitt képek alapján, a fátyolos nőszirom nevű védett vadvirágot. A terület 
számos más növényére, állatára is rácsodálkoztak a gyermekek. Külön élményt 
jelentett az oda és visszautazás is. Vas Fruzsina édesapja lovas kocsijával és az 

önkormányzat mikrobuszai-
val utazhattunk Kisszéksósra. 
Azóta is emlegetik a kü-
lönleges kirándulást. Nemso-
kára már a következő várva-
várt esemény tartotta lázban 
óvodásainkat: a Gyereknapi 
forgatag. Óvodánkban egész 
hétre kiterjedő események várták a gyermekeket. Hétfőn ügyességi játékokat 
szerveztek az óvónénik (célba gurítás, tapintásos-csipeszélős játék, léggömb 
levegőben tartás, labdajáték) és palacsinta csemegét készítettek a következő 
gyermekek anyukái: Szalma Emese, Tari Benedek, Fodor Dávid, Tóth Botond, 
Szurcsik Sára és Réka, Váradi Lili, Szelezsán Ákos. Kedden Szülők Szervezete 
képviseletében: Kovács Luca, Hallai Flóra, Ördög Alexa, László Iringó, Nógrádi 
Adelin anyukái, Szurcsik Réka és Sára szülei mesejátékkal örvendeztettek meg 
bennünket, és egyben tanították nekünk a szelektív szemétgyűjtés fontosságát a 

Kuka-banya interaktív mesével. 
Szerdán délelőtt kerékpározási 
ügyességüket mutathatták meg 
a gyerekek a Petőfi utcán 
korcsoportonként. Köszönet a 
Rendőrség és a Polgárőrség 
munkatársainak a helyszín 
biztosításáért. Még aznap 
délután páros-zenés tornára 
invitáltuk a szülőket és 
testvéreket. Hatalmas sikere 
volt! Talán még ennyi embert, 
ennyi családot egyszerre nem 
sikerült megmozgatni soha 
óvodánkban. Öröm volt nézni 
az arcokat, a lelkesedést, a 
vidám hangulatban telt 
felszabadult közös zenés tornát. 
Köszönjük Anikó óvónéninek 
és Kis Lucának a gyakorlatok 
bemutatását! 
Csütörtökön az elmaradha-
tatlan ugrálóvár és vattacukor 
mellett még arcfestés is volt két 
gyakorlós óvónéninek köszön-
hetően. Pénteken pedig 
megkezdődött az iskolába 
menő gyermekeknek a vízhez 
szoktató program a Sport-
uszodában.  

(folyt. a köv. oldalon) 

Zelk Zoltán: Vakáció 
Hova menjünk, milyen tájra? 
Hegyre talán vagy pusztára? 
Folyópartra vagy erdőbe? 
Faluszéli zöld mezőre? 
Lepkét fogjunk vagy horgásszunk? 
Vagy mégiscsak hegyet másszunk? 
Akár erdő, akár folyó: 
gyönyörű a vakáció! 

Manók a Vadasparkban 

Növények a Molnár-réten 

Finom gofri a Gyerekhéten 

Szülők mesejátéka 

Vattacukor a bölcsiseknek 

Legnagyobbak kerékpározása 

Vidámság az ugrálóváron 
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Délután a Léghajó Meseszínház: A holló és a róka előadásával zárult 
a gyermeknapi forgatagunk, amit ezúton is megköszönünk az IKSZT 
munkatársainak és a Művelődési Ház dolgozóinak, hiszen kedves 
élményt jelentett a családok minden tagjának.  
Mire megjelenik az újság, már a legnagyobb gyermekeink többsége 
biztonsággal megy a vízbe, befejeződik a vízhezszoktatás és 
elérkezik a titokzatos Búcsúéj sok-sok élménnyel, kalanddal. 
 

KÖSZÖNJÜK: 
• Az Euro Chicken Kft. vezetőjének, hogy az idei évben is 

biztosította a Gyermeknapi ugrálóvár díját. 
• Kovács Luca szüleinek az ajándék üvegkavicsokat. 
• Szurcsik Sára és Réka szüleinek az udvari játékhoz vásárolt 

gumilabdákat. 
• Szekeres Blanka édesapjának a bölcsődei udvar füvesítését, 

óvodai székek hegesztését. 

A Családsegítő Szolgálatnak, hogy egész évben szállították az utazó 
logopédust a Manótanyára. 

• Önkormányzatunknak az intézményünk elé kihelyezett sok-
sok csodálatos muskátlit. 
 

NAPTÁRUNK: 
− 2016. 06. 17. NEVELÉS NÉLKÜLI MUNKANAP 
− 2016. 06. 20 - 07. 01. Takarítási szünet (a belterületi óvoda 

zárva), Manótanyán fogadjuk az ügyeletbe érkező gyermekeket.  
− 2016. 07. 04 - 08. 19. A belterületi óvodába várjuk a nyáron 

óvodába járó gyermekeket.  
− 2016. 06. 27 - 07. 01. Takarítási szünet a bölcsődében 

(bölcsőde ezeken a napokon zárva).  
 

Jó pihenést, sok élményben gazdag nyarat és minden jót kívánunk a 
családoknak! 

Vlocskó Mihályné 
óvodapedagógus 

 
 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016.05.25-ei ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 

1./ Tájékoztató a község közrendjének, közbiztonságának 
helyzetéről 
Kiss Gergő őrsparancsnok elmondta, hogy az új térfigyelő kamerák 
felvételei nagyon jók, több alkalommal is segítettek már a munka 
során.  
Elhangzott továbbá, hogy a 2015. évben mind a Csongrád Megyei 
Rendőr-főkapitányság, mind a Szegedi Rendőrkapitányság kiemelt 
feladatként kezelte a település közbiztonsági helyzetét a kialakult 
migrációs válság okán. 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Rendőrség 
2015. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját határozatával 
elfogadta. 
 

2./ Tájékoztató a határvédelmi szervezet tevékenységéről 
Röszke községben 
A tájékoztató tartalmazza, hogy a szakmai feladatok teljesítése 
során a kirendeltség állománya 196.834 fővel szemben 197.040 
ügyben foganatosított valamilyen típusú intézkedést, 
kezdeményezett eljárást. Ez 378 %-os növekedés 2014 évhez 
képest.  
A 2015. évben összesen 4.632 esetben 183.253 fő illegális 
határátlépő elfogása került realizálásra a zöldhatáron.  
A Képviselő-testület a Határrendészet 2015. évi tevékenységéről 
szóló tájékoztatóját egyhangúlag elfogadta. 
 

3./ Tájékoztató a katasztrófavédelmi szervezet tevékenységéről 
A tájékoztató tartalmazza, hogy az év során tűzesetek tekintetében 
a számok az évszakoknak megfelelő képet mutattak. A Szegedi 
HTP-t 1197, a Makói HTP-t 221 esetben riasztották káresetekhez. 
Kirendeltségi szinten az előző évhez képest a tűzesetek száma 7 %-
kal, a műszaki mentések száma 26 %-kal nőtt. A tűzesetek 
emelkedésének oka, hogy az előző évekhez képest viszonylag 
csapadékmentesebb évet zártunk, míg a 26 %-os műszaki mentés 
emelkedés oka, hogy a szélsőséges időjárási viszonyok 
következtében kialakult helyzetek felszámolása az év során több 
esetben elmondható volt. 
A Képviselő-testület a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2015. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatóját határozatával elfogadta. 
 

4./ Tájékoztató a Röszkei Polgárőr Egyesület tevékenységéről 
Turó István elnök úr elmondta, hogy az elmúlt évben a migrációs 
nyomás miatt jelentős munkát végeztek a rendőrséggel és a 
határrendészettel közösen. 
Megköszönte a társszervek munkáját és az Önkormányzat 
támogatását. Elmondta, hogy ezt a kiemelkedően jó 
együttműködést a jövőben is fenn kívánják tartani. 
A testület a Röszkei Polgárőr Egyesület 2015. évi tevékenységéről 
szóló tájékoztatóját egyhangúlag elfogadta. 
 

5./ A közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük 
megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-
megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdése felhatalmazást ad arra, 
hogy a képviselő-testület rendeletben állapítsa meg a közterület 
elnevezés, valamint az elnevezés megváltoztatására irányuló 
kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait. 
A fenti jogszabályi rendelkezésre tekintettel került előterjesztésre a 
- helyi sajátosságokra figyelemmel elkészített - rendelet-tervezet. 
A Képviselő-testület a rendelet-tervezetet egyhangúlag elfogadta. 
 

6./ Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési 
Nonprofit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottsága ügyrendjének 
elfogadása 
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) 3:122. § (3) bekezdése szerint a Felügyelő 
Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg, és azt a gazdasági 
társaság legfőbb szerve hagyja jóvá. Ennek megfelelően –
figyelemmel a Ptk., a köztulajdonban álló gazdasági társaságok 
takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény, 
valamint a Társaság Alapító Okiratának vonatkozó 
rendelkezéseire– elkészült a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető 
és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. Felügyelő 
Bizottságának ügyrendje, amelyet jóváhagyásra megküldött a 
Képviselő-testület részére. 
A Képviselő-testület az ügyrendet határozatával elfogadta. 
 

7./ Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési 
Nonprofit Közhasznú Kft. beszámolójának és közhasznúsági 
jelentésének elfogadása 
Borbásné Márki Márta polgármester elmondta, hogy a Kft. nem túl 
nagy mértékű vesztesége az előző évek nyereségei után nem okoz 
működési nehézséget. A szociális étkezés finanszírozása ugyanis 3 
éve változatlan szinten áll.  
Megköszönte a konyha közreműködését az Önkormányzat 
rendezvényeinek lebonyolításában. 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Röszkei 
Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit 
Közhasznú Kft. 2015. üzleti évről szóló egyszerűsített éves 
beszámolóját és a közhasznúsági jelentését megtárgyalta és azt 
elfogadta.  
 

8./ Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési 
Nonprofit Közhasznú Kft. javadalmazási szabályzatának 
elfogadása 
A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 
működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 5. § (3) bekezdése 
szerint a köztulajdonban álló gazdasági társaság legfőbb szerve e 
törvény és más jogszabályok keretei között köteles szabályzatot 
alkotni a vezető tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok, valamint 
az Mt. 208. §-ának hatálya alá eső munkavállalók javadalmazása, 
valamint a jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások 
módjának, mértékének elveiről, annak rendszeréről. 
 

 (folyt. a köv. oldalon) 
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Ennek megfelelően –figyelemmel a Polgári Törvénykönyvről 
szóló 2013. évi V. törvény, valamint a Társaság Alapító 
Okiratának vonatkozó rendelkezéseire– elkészült a Kft. 
javadalmazási szabályzata.A Képviselő-testület a szabályzatot 
határozatával elfogadta. 
 

9./ Egyebek 
A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 
esetében a pénzügyi, gazdálkodási feladatokat a Röszkei 
Polgármesteri Hivatal látja el. Az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény és a végrehajtására kiadott 368/2011. 
(XII.31.) Korm. rendelet előírásai alapján munkamegosztási 
megállapodásban kell rögzíteni a gazdálkodási feladatok 
döntési és felelősségi rendszerét a két szervezet 
vonatkozásában. 

Az elkészített munkamegosztási megállapodást a képviselő-
testület határozatával jóváhagyta. 
A Bv. Holding Kft. (székhely: 1064 Budapest, Rózsa u. 75-79.), 
mely kizárólagos állami tulajdonban lévő gazdálkodó szervezet 
a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság ellátási igényének 
kielégítése érdekében 2016. évre vonatkozóan ellátási 
szerződést kötött Magyarország déli határszakaszán Csongrád 
megye területén létesített határőrizeti célú ideiglenes biztonsági 
határzár bejelentett hibáinak kijavítására. 
A Bv. Holding Kft. megkereste Önkormányzatunkat a munka 
elvégzéséhez szükséges telephely bérlése céljából. 
A Képviselő-testület az előterjesztett bérleti szerződést 
megtárgyalta és felhatalmazta a polgármestert a szerződés 
aláírására. 

Dr. Gácser Tamás 
jegyző 

 
 
 

2016. május 25-én 14 órától a művelődési ház dísztermében hangszerek 
készítésére vártunk minden kedves érdeklődőt. Készültek itt dobok, 

szájharmonikák és gitárok is. A program megtervezésénél fontosnak tartottuk, hogy az otthon is fellelhető anyagok felhasználásával, 
egyszerűen családi körben is elkészíthető hangszerek elkészítésének technikájával ismertessük meg a gyerekeket.  
Egy jó hangulatú közös délután után a résztvevők zeneszóval és számos hangszerrel térhettek haza. Szeretném megköszönni 
Ábrahám Judit tanárnőnek, hogy segítette a rendezvény létrejöttét és lebonyolítását. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Magyar Tájdíj 2017 
Pályázati felhívás 

 

A magyar táj védelme, kezelése, 
tervezése érdekében idén is megjelent a 

Magyar Tájdíj, illetve az Európa Tanács Táj Díjára történő felterjesztés 
pályázati felhívása. A pályázatok beadásának határideje: 2016. június 
30. A természetvédelemért felelős  miniszter – egyetértésben a 
kulturális örökség védelméért felelős miniszterrel, együttműködve a 
területfejlesztésért felelős miniszterrel és a területrendezésért felelős 
miniszterrel – pályázatot ír ki a Magyar Tájdíj (2017) elnyerésére és az 
Európa Tanács Táj Díjára (2017) történő felterjesztésre. 
A Magyar Tájdíj a magyar táj védelme, kezelése, tervezése érdekében 
kiemelkedő tevékenységet folytató önkormányzatok, önkormányzati 
társulások és társadalmi szervezetek részére létrehozott díj, amelyet 
kétévente egy alkalommal lehet elnyerni. 
A nemzeti szintű pályázat egyik célja, hogy az arra legérdemesebb és 
legesélyesebb pályázat képviselhesse hazánkat a nemzetközi 
megmérettetésben az Európa Tanács Táj Díj pályázatán. A kitüntetést 
nem táj kapja, hanem az a szervezet, amely a táj természeti és 
kulturális értékeit a maga egységében megőrzi, fenntarthatóan 
hasznosítja és mindezek érdekében példaértékű tevékenységet végez.  
A pályázatok beadásának határideje (postabélyegző kelte): 2016. június 
30. (csütörtök). A pályázati felhívás elérhető a 
http://www.termeszetvedelem.hu oldalon. 
Forrás: termeszetvedelem.hu 

Déli Napfény LEADER Egyesület  

BÖRCSÖK KLAUDIA 
 

2016.05.08. 
 

Anya: Imre Szilvia,  Apa: Börcsök Attila 
 

TÜDŐSZŰRŐ VIZSGÁLAT 
 

PÓTNAPOK: június 27. (hétfő),  
 június 28. (kedd),  június 29. (szerda) 

 

A szűrőbusz a fenti napokon 9.30-14.30 óráig 
az orvosi rendelőnél várja a szűrésre jelentkezőket! 
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Könyvtári kirándulás 
Május 23-án (hétfőn) a 8. osztály és 

néhány hetedikes tanuló ellátogatott a 
szegedi Somogyi Károly Városi és 
Megyei Könyvtárba. A program során 
megtanulhattuk, hogyan kell in-
terneten keresni könyvet, dvd-t, han-
gos könyvet… stb. PDF formá-
tumokat is kereshettünk. Hasznos 
weboldalcímeket kaptunk, amiket a 
jövőben is hasznosíthatunk. Ezek után 
körbe járhattuk a könyvtár részlegeit, 
sőt még beiratkozásra és kölcsönzésre 
is lehetőséget kaptunk. 

 
  A kirándulást fagyival és egy kis 
játszóterezéssel zártuk le. 

Köszönjük kísérő tanárainknak, 
Szécsényi Marianna tanárnőnek és 
Dudás Zoltán tanár úrnak, hogy 
lehetőséget adtak a könyvtárlá-
togatásra! Nagyon hasznos volt 
mindannyiunk számára. 

Buda Nikolett Anna 8.o. 
 

Angliában jártunk! 
Vasárnap reggel útnak indult kis csapatunk Röszkéről Kissné Veres Györgyi és Luxné Fodor 

Szilvia tanárnőkkel Budapest felé, ahonnan pedig két másik csoporttal az osztrák határ felé 
vettük az irányt. Délutánra Németországban voltunk, ahol körbejárhattuk Passau városát.  

Az éjszakát a buszon töltöttük, reggel pedig átszeltük Észak-Franciaországot, majd átkeltünk a 
Csalagúton. A Brit-szigetekre érve sétáltunk a doveri tengerparton, láttuk az ottani híres fehér 
sziklákat. Megnéztük a Canterbury katedrálist, majd sétáltunk Charles Dickens városában, 
Rochester-ben. Este elfoglaltuk a szállást, mobile-home-okban laktunk, melyek olyanok voltak, 
mint egy kis ház. Másnap Londonba mentünk, ahol rengeteg mindent láttunk a Big Ben-től 
kezdve a Trafalgar térig. Meglátogattuk a National Gallery-t is, ahol megszámlálhatatlanul sok 
gyönyörű festményt láttunk. 

    
A negyedik napon ellátogattunk a csodás Természettudományi Múzeumba, majd sétáltunk a 

Hyde Parkban. Délután pedig a London Eye 135 m-es magasságából tekinthettünk le a brit 
fővárosra. A következő napon a British Museum-ba mentünk, melynek páratlan gyűjteménye 
van ókori kincsekből. Ezután elérkezett a sokak által várt program: vásárlás az Oxford Street 
üzleteiben. A nap további részében a Covent Garden-ben barangoltunk, majd a Tower körül 
sétáltunk. A hatodik napon visszatértünk a kontinensre, majd Antwerpen-be, a legnagyobb 
flamand kikötővárosba mentünk. Városnézést tartottunk az óvárosban, majd elfoglaltuk 
szállásunkat az Amsterdam környéki tranzitszállóban. Másnap elutaztunk az amsterdami 
Múzeum-negyedbe, ahol meglátogattuk a Van Gogh Múzeumot, ahol láthattuk a festő 
napraforgós festményeit. Sétáltunk a belvárosban, láttuk a Királyi Palotát, és a Dam teret is, 
majd sétahajóztunk a csatornákon. Este hazafele vettük az irányt, a buszon aludtunk. 

A nyolcadik napon kora délután Budapestre, majd haza érkeztünk Röszkére Gyulai Jázmin 
családjának a segítségével. A hét nagyon hamar telt el, kissé túl hamar is. Biztosíthatjuk, hogy 
ezt a hetet soha nem fogjuk elfelejteni.  

Szollár Dóra 8.o. 
 

Látogatás az Agórában 
2016.05.12-én az osztállyal ellátogattunk a szegedi 

Szent-Györgyi Albert Agórába, hogy egy kicsit 
jobban megismerjük az informatika múltját.   

Láthattuk az első szorobánt, a vonalas telefonokat, 
és egész szobát betöltő számítógépeket. Továbbá azt 
is alig tudtuk elhinni, hogy egy olyan nagyszerű 
találmány, mint a lyukkártya-lyukaszó gép sok ezrek 
vesztét okozta a II. világháborúban. 

  
 A kiállításon rengeteg interaktív program volt. 

Többek között felhívhattuk egymást az első 
telefonok egyikével, kipróbálhattuk a híres szegedi 
Katicabogarat, ami igazi élőlény módjára 
viselkedett, és reagált dolgokra. A kiállítás végén 
játszhattunk a legelső számítógépes játékokkal, mint 
pl Pacman, Supermario. Egy félóra játék után 
meghökkentő kísérleteknek lehettünk szemtanúi a 
rendkívül modern látványlaboratóriumban. Itt főként 
a lézerrel foglalkoztunk. A kísérletek érdekesek 
voltak. Az egyik kísérlet keretében mi is 
megtapasztalhattuk, hogy a lézernek milyen nagy 
fényereje van. 

Ez a kirándulás nagyon tanulságos volt, és 
élvezhető. Köszönjük a lehetőséget kísérőtaná-
rainknak, Szécsényi Mariannának és Kovácsné 
Szász Hajnalkának. Nagyon jól éreztük magunkat! 

 
Magyari Petra 8.o. 

 

GyermekNap 2016. 
A gyereknap minden tanévben nagy élményt jelent a tanulóknak. Ezen a napon 
főleg mozgásos tevékenységeket kínálunk iskolásainknak, melyekben elsősorban 
ügyességüket tudják próbára tenni. Idén társastánc-bemutatóval kezdődött a nap, 
minden osztály megmutathatta, hogy hol tart a táncoktatásban. A látványos 
bemutató után a páros futás előtt melegítettek be a nevezők. A gyerekek a nagy 

    
meleg ellenére lelkiismeretesen futották-kerékpározták le a távot. A sportpályán a 
fiúk futballmeccsen, míg a lányok kiütős játékon vehettek részt. Számos ügyességi 
játék közül választhattak a tanulók: darts, Toldi karja, Kinizsi kupája, puzzle, 
malom, babválogató, horgászat. Nagyon népszerű volt a rodeóbika és a 
csillámtetoválás is. Délben a finom hamburgerről a konyha dolgozói, a jégkrémről 
pedig Borbásné Márki Márta polgármester asszony gondoskodott. Luxné Fodor 
Szilvia szervezésében az iskola értékes ajándékokkal és oklevelekkel kedveskedett 
a legjobbaknak. A szép eredményekért minden jutalmazottnak gratulálunk! 

   
Gyermeknapunkat támogatták: Euro-Chicken Kft., Kónya Zoltán, Röszke Község 
Önkormányzata, Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Kft., 
Röszkei Rendőrőrs és Polgárőr Egyesület, Petőfi Sándor Művelődési Ház 

KÖSZÖNJÜK SZÉPEN!!! 
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Szép és ügyekben gazdag kellemes tavaszunk volt. A Tanösvényeink sokat fejlődtek, szépültek. 
Munkánkat sokat segítette az önkormányzat, és az önkéntes támogatók, amit mindenkinek 
köszönünk. Ez a nagy összefogás volt a záloga annak, hogy jól sikerült programot tudtunk 
megvalósítani a Molnár-réten. A rendezvényünkön, május 14-én a dániai vendégek és a 
CSEMETE Egyesület tagjai vettek részt, valamint köszönthettük a rendezvényen régi 

barátunkat, Tajti 
Lászlót, a Kiskunsági 
Nemzeti Park igaz-
gató helyettesét, Dr. 
Horváth Bélát, a PTE 
Illyés Gyula Főiskola 
főigazgatóját. Min-
denki nagy elisme-
réssel dicsérte a szép és látványos tanösvény állomásunkat, a 
szakmailag magas színvonalú rendezvényünket és a kiadványunkat. 
Igaz, az időjárás nem volt valami kegyes hozzánk, de a fátyolos 
nőszirom, a rét ékessége legszebb képét mutatta, a rét kéklett a 
virágtengertől. A rét értékeiről beszéltünk a helyszínen, Dr. Ladányi 
Zsuzsanna, Dr. Deák Áron és én bemutattuk a védett területről készült 
új kiadványunkat. A hazai és a dán vendégek nagy elismeréssel szóltak 
a látottakról és hallottakról. Mindenki nagyon örült a sikernek és 
nagyon jó hangulatú napot töltöttünk együtt. A programot az időjárás 

miatt nem a réten fejeztük be, hanem a 
Mórahalmi Önkormányzat jóvoltából a bivaly 
rezervátum vendégházában, a Nagyszéksós-tó 
partján. Ott volt az ünnepi ebéd és délután még a 
vendégeknek módjuk volt a bivalyrezervátum és 
madár les meglátogatására. A mórahalmi 
támogatást is köszönjük, amely szintén 
hozzájárult a projektzáró rendezvényünk 
sikeréhez (FM Zöld Forrás. PTKF/1253/2015 
számú szerződés alapján). A dániai barátainknak 
sikerült tartalmas és kellemes programot 
megvalósítanunk. A csodálatos röszkei Molnár-
rét mellett látogatást tettünk Szegeden a 

Zsinagógában, a Vadasparkban, a SZTE Tudástárában, Mártélyon a védett területen. 
Egyesületünk tagja vettek részt a vendéglátásban – Dr. Ladányi Zsuzsanna, Molnár Anita, Korda 
Renáta családjai – közvetlenül segítették a programot, Dr. 
Ilosvay György, Kosznai Norbert Tudástár vezetői, Bojtos 
Ferenc, Borbás Árpádné, Borbás Zoltánné Bognár Katalin, 
Csányi László alpolgármester, Darázs Endréné, Duka Félix 
Homokhát TV Mórahalom, Magyari László, Nógrádi Zoltán 
polgármester, Osznovics Antalné, Ördög Csaba, Turucz 
József, Veprik Róbert a Szegedi Vadaspark igazgatója, Garai 
Sándorné Hódmezővásárhelyi keramikus művész, Szécsi 
Andrea, Perlakiné Marika, a Teleház munkatársai. Sokan és 
sokat dolgoztunk a sikerért, de megérte. Az elkészült film is 
látható a www.roszke.hu honlapon és az egyesület honlapján. 

Minden segítőnknek köszönjük a közreműködést. Mindenkinek, aki elfogadta a rendezvényünkre a meghívást 
köszönjük, hogy eljött és együtt ünnepelt velünk. 
A rendezvényen megtartottuk az éves közgyűlésünket is és elfogadtuk a közhasznúsági jelentésünket és a 
pénzügyi beszámolót, beszéltünk a 2016. évi program lehetőségekről. Reméljük, hogy a beadott pályázataink 
majd kedvező elbírálásban részesülnek. A terepi programon sokunknak eszébe jutott az elmúlt évek több 
közösségi programja. Különösen sokan emlegettük a környezetvédelmi szaktáborokat, amelyeket egyesületünk és jogelődje 30 évig minden 
évben megrendezett. Az emlékezésnek aktualitást adott az, hogy a táborunk a Szent Antal napi búcsú után közvetlenül kezdődött és azokban az 
években is sokat esett az eső, szép évek voltak azok is, a sátorozás minden romantikájával együtt. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk a réten vagy más egyesületi programon. Tervezünk is egy jó kis találkozást az közösségi házban, olyan 
rendezvényt, mint az előző évben volt. Hamarosan kezdjük azt is szervezni. Addig is minden kedves barátunknak és támogatónknak kívánunk 
kellemes napokat, és jó egészséget. 

Sára Endréné elnök 



Falusi Suttogó 7. oldal 2016. június 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Horgász Hírek: Csapatverseny 2016.05.14 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Lezajlott idei májusi csapatversenyünk. Sajnos a borús idő jó pár induló csapatot 
elriasztott, mert nem jöttek el, pedig jelentkeztek. Összesen 8 csapat indult így a 
megmérettetésen. Végül nagyon szép fogási eredmények lettek. Íme a helyezettek 
sora: Szektor első helyezettek: A szektor Fülöp János(RSTE Röszke) 14.730 gr., B 
szektor Farkas Tibor (Horgos) 9.220 gr., C szektor Pataki Lajos (Szőke Tisza HE 
Szeged) 13.830 gr. Csapatok: 1., helyezett Legjobbak (RSTE Röszke) 6 helyezési 
pont, Fülöp János, Kovács Tamás, Takács Kornél. 2., helyezett Herman Ottó HE 
Szeged 9 helyezési pont, Ilovai József, Tóth Dávid, Ollai Pál, 3., helyezett Horgos 
Proleter HE 10 helyezési pont, Balabán Zsejkó, Farkas Tibor, Kovács György. 
Legnagyobb hal: Pataki Lajos (Szőke Tisza HE Szeged) 3.630 gr. Az összes 
horgász fogási mennyisége grammban: Imreh Szabolcs 10420, Tóth Dávid 5740, 

Kovács György 3400, Kónya Zoltán 1850, Detki Attila 1420, Ördögh Géza 900, Katona Tamás 11180, Fülöp János 14730, Farkas Tibor 9220, 
Csányi Zoltán 1570, Hódi Péter 1390, Varga Zoltán 4660, Kovács Tamás 8540, Ollai Pál 7440, Dr. Géczi Tibor 6830, Prónai Szabolcs 5600, 
Pataki Lajos 13830, Takács Kornél 7760, Kónya Zsolt 1390, Oláh Sándor 370, Ilovai József 8570, Kisznyér Péter 3070, Balabán Zsejko 5950, 
Kabódi Attila 0. A 24 horgász által kifogott összes hal mennyisége 135,8 kg volt, ami átlagban fejenként 5,6 kg-ot jelent.                           

Magyari László

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 
 
 
 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 
                     6724 Szeged, Pál u. 8/a 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
Koporsós, vagy hamvasztásos  

temetések felvétele szállítással, 

teljes körű ügyintézéssel, 
 kórházban elhunytak részére is. 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 



2016. június 8. oldal Falusi Suttogó 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nyelvi órák már 

299 Ft-tól! 

 
AKCIÓS ANGOL NÉMET OLASZ FRANCIA 

SPANYOL NYELVTANFOLYAMOK több 
mint 50% Kedvezménnyel! 

 
SPÓROLJON akár 39.960 FT-OT! 
Iratkozzon be 2016. Június 30-ig! 

 
79920 FT helyett most 90 ÓRÁS + 30 órás 

TANFOLYAMOK 39960 FT ÁRON! 
RÉSZLETFIZETÉSSEL: 3 X 13.320.-FT! 

 
PLUSZ 30 ÓRA NYELVI / BESZÉD GYAKORLATI 

LEHETŐSÉG INGYEN! 
 

INGYENES TANFOLYAM VÉGI 
ZÁRÓVIZSGÁK + TANUSÍTVÁNY! 

 
 
 
 
 
 

Köröm-lak Röszkén 
 
 

 

ÚJ SZOLGÁLTATÁS! 
 

KOZMETIKUS is várja a szépülni vágyó vendégeket! 
Hlobocsányi Diána 30/68-00-938 

 

 
 
 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs ideje rá? Vagy 
nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön el! Kézápolás kellemes, 
nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg tyúkszemmel küzd? 
Bőrkeményedések vannak a talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű 
lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a körmét? 
Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés köröm az elegáns 
franciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

SZÁMÍTÓGÉP 
KARBANTARTÁS, GYORSÍTÁS, 

TANÁCSADÁS HELYBEN.  
 
 
 

Hívjon bizalommal: 
Tel.: 0630 5100690 

Egyedi fenyő függönytartók gyártása 
 

Oldalfali vagy mennyezeti kialakítással. 
Egyedi készítésű fenyő tokban, két soros műanyag sín, 

görgős csipeszekkel végzárokkal együtt. 100cm-től 240 cm-
ig készítjük, rövid határidővel, házhozszállítással. 

Ára br. 4500ft/méter. 
Elérhetőség: 0630/420-2683 vagy rakiasattila@gmail.com 

 
 

FŰSZERNÖVÉNY  
ÉS LEVENDULA KAPHATÓ! 

 

Szegfű u. 28. 
Tel.: 06-20/516-9792 

LEMEZKÁDAT 
vásárolnék! 

 

Jelentkezni a Teleházban, vagy 573-870-es számon 9-17 óráig. 
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ÁRUDA ÁLLAM A KÖ-
ZEL-KELETEN 

SZÁRNYALÁS 

MÁS HOKKAIDÓ 
SZIGET 

ŐSLAKÓI 

 
VARRÓ 

MOZDULATOT 
VÉGEZ ASSZONYNÉV 

KÉPZŐ 

 
AZ A  

SZEMÉLY 

 ANGOL HOLD � 
1 

OK 
2 

  

  

 

 

 

 

B 

VÁLTÓPÉNZ 
VOLT 

AMERIKAI 
KÖLTŐ,  

KRIMI ÍRÓ 

HAJLÍTOTT 
BÚTOR 

 
     

FÚVÓS 
HANGSZER 

 

  

AZ IDŐTÁJT 
     

HÁZIKÓ 

 
 

   

GERMÁN 
TÖRZS V. 

TALÁLT ÁRVA 
GYEREK 

SZABOLCSI 
KÖZSÉG 

 

  

IZIBEN 

 

     

ELŐBBRE 
JUT SULFUR 

   
LAKBEREND. 

TÁRGY 

 

    
SZICÍLIA 

FŐVÁROSA 

 

NÉVELŐ CSILLAGKÉP ZÖLDSÉG 
NÖVÉNY 

KÖNYV FOR-
MÁJÚ GYŰJ-

TEMÉNY 

 

ÜVEGES 
HINTÓ 

 
  

NAPRENDSZ. 
LEGN. CSILL. 

 

 
 

 

FEJVÉDŐ 
  

 

  

RÓMAI 50 

 

    

NŐI NÉV ELSÜTI 
FEGYVERÉT 

ERŐGÉP 

 

   
 

  
GIGA 

 

 

VALAHA 

     

KÜZDELEM 

 

 

 

  

BIZTONSÁGI 
SZERKEZET 

VALLÁSI 
MEGGYŐZŐ-

DÉS 
ÉRME 

KÖZEPE! 

LÁGY 
HANGSOR 

 

  
RITMIKUS 
MOZGÁS 

 

  
ANNÁL 

LEJJEBB 

 

 

GÖRÖG 
BETŰ AZ OTT 

   
CSOMAGO-
LÁS SÚLYA 

 

  
SZAPPAN 
MÁRKA 

 

  

KELVIN CSEVERÉSZIK 

KURUC 
ELLENFELE 

 

A SZARVAS-
MARHA 

ROKONA 

 

   

 

   

JELENLEG DEHOGY! 

  

 

   
SZÉTSZERELŐ 

MŰHELY 

 

 
SPANYOL 
NŐI NÉV 

 

A BAKONY 
„FŐVÁROSA” 

A LEGNA- 
GYOBB BOL-
GÁR KÖLTŐ 

HINDU 
ISTENSÉG 

 

   
TÁPLÁLÉK 

NÖVÉNY 

 

  

 

 

ROMÁN GK. 
JELE 

KÖZÉP 
ÁTLAG! 

    

JOBBRA TINÓ 

 

 
FOCI 

TRÓFEA 

 

  

HEYERDAHL 
PAPIRUSZ 
HAJÓJA 

ÁTMENETI 
LÁGY FÉM 

OROSZ RE-
PÜLŐGÉP T. 

ÓKORI INDO-
GERMÁN NÉP 

TAGJA 

 

 
LÁM 

 
  

 

UNITED 
KINGDOM 

 

 

 

 

 

 

    

 

 EGYEL! 

� G 
        

 

 

REJTVÉNY 
 
 

MÁS OK 
 

Feladványunk kiemelt két fő 
sorában egy mindig időszerű 
gondolatot olvashatnak. 
 

Előző számunk helyes meg-
fejtése: Nem az tesz gazdaggá, 
hogy nagy a vagyonod, hanem 
az, hogy kevés a vágyad. 

 
 
 

Szerencsés megfejtőnk  
BENDE SÁNDORNÉ 
(Felszabadulás u. 109.) 

a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245 vagy a 
30/928-9544-es 

telefonszámokon 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 
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Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata,  
 

 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó júniusi sportoldalán. 
A helyi focit figyelemmel követőktől és a csapataink hű szurkolóitól búcsúznak a szezon 
végeztével a korosztályok játékosai. Köszönjük az egész évi segítséget minden egyes 
szurkolónak, a támogatóinknak, a csapatainkkal együtt érzőknek!   
LABDARÚGÁS:  
„Bozsik” tornák résztvevői: U – 7 U – 9     
A kezdetekhez képest a végére belejöttek gyerekeink, most már győzelmeknek is lehetett 
örülni, és ami fontos, az elismerés soha nem maradt el! Köszönet Szalma Gergőnek, a 
kicsik lelkiismeretes felkészítéséért, és köszönet az aktív és segítő szülőknek, nélkülük ez 
nagyon nehezen működött volna! 

 
„Bozsik” U – 11 U - 13 
A 2015-2016-os tornák megkezdésénél 
készültek a képek, a befejezésre sokat 
fejlődött a két korosztály, hozzáállásban, 
játékban és természetesen fizikumban! 
Ehhez természetesen kellettek, Szekeres 
Zoltán edző, szakszerű és színvonalas 
edzései, és a tornákra való felkészítése! 
Szeki, köszönet a munkádért!   
 
 
Megye II U-16 
Befejeződött a pontvadászat az U-16 korosztályos csapatunk számára is! Sajnos 
nem tudtak élni a lehetőséggel, hogy a bajnokságot megnyerjék! Nem motiválta 
őket a tabella első helyén eltöltött hosszú idő, a végén kiengedték a kezükből a 
lehetőséget! Az egyesület és a magam nevében gratulálok az ezüstéremhez és 
egyben köszönetemet fejezem ki az edzőjüknek, Szalma Poló Gábornak a 
sportszakmai és lelkiismeretes munkájáért! A csapat az eredmény elismeréséért, 
az ünnepélyes éremkiosztón, vendéglátásban fog részesülni! Róluk majd a 
következő beszámolómban közlök képeket, most a tabella alapján lehet 
sajnálkozni, hogy milyen kicsin múlott a bajnoki cím! 
 

Megye III Homokhát Csoport 
Zákányszék KSK – Röszke SK: 0 – 3 (0-2): A két csapat tabellán lévő különbségét hűen tükrözte a pályán látott produkció, úgy 
játékban, mint eredményességben egyaránt. Góllövőink: Papdi Csaba, Berta Martin, Hatala Kristian.  
Mórahalom VSE II – Röszke SK: 4 – 0 (1_0): Hősiesen küzdött a csapat ameddig futotta az erejéből! Bizonyítja a félidei 0-1! Nem volt 
fer játék!!! A megye egyes csapatból lent játszott négy játékos!!! Így is csak a második félidő közepétől tudták biztonsággal a maguk 
javára dönteni a meccset! Szétfutották a Röszkét!!!   
Röszke SK – IKV Alsóváros SE: 4 – 1 (2-0): Győzelemmel búcsúztatta a csapat, a három „öreg” játékosát! Martin megtáltosodott, 
Gyuszi búcsúzóul, tizenegyest értékesített!!! Góllövőink: Berta Martin (3), Dr. Török Gyula. 
Kedves olvasó! Kettő mérkőzésről a következő beszámolómban adok tájékoztatót, mivel a Bordány elleni elmaradott és a Ruzsa elleni 
idegenbeli utolsó mérkőzést az újságcikkek leadásának idejében és utána játsszák! 
 

Sportbaráti búcsúztató 
Kedves olvasó! Három sportember és az Ő nagy napjukról, nevezetesen, a szeretett 
játékuktól és csapatuktól való búcsúról szeretném Önöket pár mondatban informálni! 
Tanács Roland, Bubori Róbert, Dr. Török Gyula, mindhárman a Röszke SK 
meghatározó játékosai voltak, hosszú éveken keresztül. Sok „csatában” harcoltak a 
csapat színeiért, a település nevéért! A fiataloknak példamutató hozzáállással 
végezték az edzésmunkákat, a mérkőzéseken csak a győzelem volt elfogatható 
számukra. A védekezés, a kapott gólok megelőzése volt a feladatuk! Robi a 
kapuban, hálóőrként igyekezett megfogni a megfoghatatlant és ez nagyon sokszor 
sikerült is neki! A védelem tengelyében, klasszikus középhátvédként, Gyuszi 
keserítette meg az ellenfél csatárainak a dolgát! Roli jobboldali védőként, 
megjátszotta az összekötő és a jobbszélső posztot is, ha lehetősége nyílt rá! Sajnos 
egyszer mindennek eljön a vége, Ők most hozták meg a nagy döntést, hogy a 
versenyszerű pontvadászatnak búcsút mondanak, szögre akasztják a futballcsukát! 
Győzelemmel végződő mérkőzésen búcsúztak a pályától, a szurkolóktól, a 

csapattársaktól! Az egyesület a szurkolók és a magam nevében köszönöm Nektek a nálunk töltött éveket. Köszönjük a barátságotokat az 
öltözőben, a pályán és a magánéletben egyaránt! Kívánjuk, hogy ezután is vívjatok szerencsés és sikeres mérkőzéseket! Szerény 
ajándékunkra nézve, gondoljatok az együtt eltöltött évekre, érezzétek azt a szeretetet, amit az egyesület és a csapat érez irántatok! 
 

(folyt. a köv. oldalon) 



2016. június 12. oldal Falusi Suttogó 
 

SPORTTÁBOR 
 

A Röszkei Sportkör Labdarúgó Szakosztálya idén is megszervezi a már hagyományosnak nevezhető 
sporttáborát! A részletekről (korosztályok, programok, árak) a júliusi Suttogóban olvashatnak.  
Érdeklődni: Szalma (Poló) Gábornál: 20 373 7296, Szekeres (Szeki) Zoltánnál: 20 542 6388, Horváth 
Bélánál: 70 313 9912 

HB 
 
 

 
 
 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

TEMETÉS:  
 

2016. május 6.:  
Lovászi Szilveszterné Ördög Mária 
(†2016. május 1., életének 87. 
évében) 
 

2016. május 19.:  
Oláh Mihályné Tombácz Piroska 
(†2016. május 16., életének 84. 
évében) 

 

 
2016. június 27. és július 1. között nem lesz szentmise a röszkei templomban! 

 

ÉLETKÉPEK az egyházközség életéből (bérmálás, elsőgyónás-elsőáldozás, Szent Antal-hét) 
 

 
 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,  Tel. 62/273-260; 30/359-1050, Karitasz: 06-20/400-58-68, 

Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

LITURGIKUS REND: hétfő, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság, kedd, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság, 
szerda, 18.00 óra: szentmise, csütörtök, 18.00 óra: igeliturgia és katekézis, péntek, 18.00 óra: 

bűnbánati liturgia és szentségimádás, szombat, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 18 óra: szentmise 

Köszönjük minden támogatónknak, munkatársunknak, segítőnknek, hogy a IX. Páduai 
Szent Antal Plébániaprogram és egyházi kulturális hét megszervezésében részt vettek. 
Köszönetünket fejezzük ki mindenekelőtt Röszke Község Önkormányzatának, a 
röszkei Petőfi Sándor Művelődési Háznak, a röszkei Orbán Dénes Általános Iskolának 
és Mórahalom Város Önkormányzatának a ’Vidám családi nap’ és a ’Pánröszkei 
Piknik’ színvonalas megvalósításában nyújtott segítségükért. 


